


ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Експертної ради роботодавців зі спеціальностей 171 "Електроніка" освітньої програми "Електронні системи та компоненти" та 172 "Телекомунікації та радіотехніка"


(підпис)

О.Г. Пономарьов

28 грудня 2020 р.

ПЛАН РОБОТИ

Експертної ради роботодавців зі спеціальностей 171 "Електроніка" освітньої програми "Електронні системи та компоненти" та 172 "Телекомунікації та радіотехніка" на 2021 р.

№ п/п	Види робіт	Строк проведення
1	Аналіз вмісту освітніх програм "Електронні системи та компоненти" зі спеціальності 171 "Електроніка" та "Мережеві та Інтернет технології" зі спеціальності 172 "Телекомунікації та радіотехніка" на відповідність сучасним вимогам ринку праці. Затвердження освітніх програм "Електронні системи та компоненти" і "Мережеві та Інтернет технології" освітніх ступенів "бакалавр" і "магістр"	січень 2021
2	Затвердження складів екзаменаційних комісій з атестації по спеціальності 171 "Електроніка" освітньої програми "Електронні системи та компоненти" та спеціальності 172 "Телекомунікації та радіотехніка" освітньої програми "Мережеві та Інтернет технології"	лютий 2021
3	Аналіз розподілу бакалаврів зі спеціальності 171 "Електроніка" освітньої програми "Електронні системи та компоненти" та спеціальності 172 "Телекомунікації та радіотехніка" на виробничу і переддипломну практику (в т.ч. на замовлення підприємств). Затвердження програми наскрізної практики та структури звітів практики	квітень 2021
4	Розгляд та затвердження робочих програм дисциплін з підготовки студентів зі спеціальності 171 "Електроніка" освітньої програми "Електронні системи та компоненти" та спеціальності 172 "Телекомунікації та радіотехніка" освітньої програми "Мережеві та Інтернет технології"	травень 2021
5	Формування тем відкритих лекцій експертів-роботодавців для студентів зі спеціальностей 171 "Електроніка" та 172 "Телекомунікації та радіотехніка". Аналіз баз даних стейкхолдерів зі спеціальностей кафедри електроніки і комп'ютерної техніки, стан наповненості баз даних випускників та роботодавців.	вересень 2021

6	Стан навчально-методичного, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення з підготовки бакалаврів та магістрів зі спеціальностей 171 "Електроніка" та 172 "Телекомунікації та радіотехніка" перед проведенням акредитаційних заходів.	жовтень 2021
7	Аналіз розподілу магістрів зі спеціальності 171 "Електроніка" освітньої програми "Електронні системи та компоненти" на переддипломну практику (в т.ч. на замовлення підприємств). Затвердження програми переддипломної практики та структури звітів практики Затвердження плану робіт Експертної ради на наступний 2022 рік.	листопад 2021

Секретар Експертної ради роботодавців



В.В. Арбузов